## Уведомление.

Открытое акционерное общество "Ленгипромез" уведомляет своих акционеров о том, что 26.08.2013 года Совет директоров принял решение о замене регистратора ЗАО «Единый Регистратор» на ЗАО «Компьютершер Регистратор»

Основание прекращения договора на ведение реестра: по соглашению сторон.

**Дата прекращения действия договора на ведение реестра**, заключенного с ЗАО «Единый Регистратор » **13.09.2013 года, дата заключения договора на ведение реестра с ЗАО** «Компьютершер Регистратор» 11.09.2013 года

**Дата, с которой будет начато ведение реестра** с ЗАО «Компьютершер Регистратор»: **16.09.2013** г.

Процедура передачи документов и информации системы ведения реестра осуществляется в срок не более 3 рабочих дней и оформляется актом приема-передачи между регистраторами.

Полное наименование, место нахождения, почтовый адрес и иные реквизиты регистратора, с которым заключен договор на ведение реестра:

## Закрытое акционерное общество «Компьютершер Регистратор»

Лицензия на осуществление деятельности по ведению реестра № 10-000-1-00252 от 06.09.2002 без ограничения срока действия Основной государственный регистрационный номер: 1027739063087. Место нахождения: 121108, Россия, Москва, улица Ивана Франко 8.

Почтовый адрес:121108, Россия, Москва, улица Ивана Франко 8.

Телефон: (495) 926-81-60 Факс: (495) 926-81-78 E-mail: info@nrcreg.ru www.computershare-reg.ru

ИНН 7705038503; КПП 773101001.

Банковские реквизиты: p/c 40701810200101101653 в «Эйч-эс-би-си Банк (PP)» (Общество с ограниченной ответственностью); к/с 30101810400000000351; БИК 044525351.

Почтовый адрес Санкт-Петербургского филиала ЗАО «Компьютершер Регистратор»:

194044, Санкт-Петербург, Беловодский пер., д. 6

Телефон (812) 541-82-48 факс (812) 591-78-39

E-mail: spb@computershare.ru

Совет директоров.